



## Vážení spoluobčané,

poslední letošní Zpravodaj, chystané Zastupitelstvo obce a nadcházející konec roku láká k malému bilancování. Podařilo se nám vyřešit hodně problémů, splnit úkoly, které jsme si stanovili nebo byly před nás postaveny. Přes snahu spolku Medvěd z.s. a jeho zástupců, kteří neustávají ve své činnosti a podávají jedno oznámení (udání) a stížnost za druhým, neštítí se pomlouvat, lhát a vydírat, jen aby si někdo něco dokázal. Nedávno mi v poště přistál výstižný citát „*Tajemství úspěchu je slušnost a upřímnost, jakmile se jich zbavíte, dosáhnete všeho.*“ Chtěl bych poděkovat všem, kdo jsou ochotni získat a správně si srovnat informace, přemýšlet a pochopit, že obec Předslav se stala obětí šikany a dezinformační kampaně, která má za cíl co nejvíce poškodit obec. Stále ještě věřím, že se nám právní cestou podaří tento stav zvrátit a jako doposud, kontrolám ze státní správy doložit, že jsme postavili funkční stavbu Čistírny odpadních vod. Všechny náležitosti stavby jsme splnili v souladu se stavebním povolením a kolaudační řízení nebylo získáno protekcí, podvodem nebo uvedením úředníka v omyl, ale řádně podle předložených dokladů. Ostatně zkušební provoz denně dokazuje, že stavba řádně funguje. Nadále se nám daří plnit úkoly podle Plánu rozvoje obce. Pořádat ve spolupráci s Kulturní komisí a spolky pracujícími v obci velké množství společenských a kulturních akcí. Všem nám přeji do nového roku pevné nervy, lidskost, spolupráci a společně prožítí hezkých i složitějších situací, které udrží naše občanské společenství v provozuschopném stavu.

Závěrem mi dovoluji, abych Vám popřál klidné vánoční dny, v novém roce hodně úspěchů, radosti, spokojenosti a hlavně zdraví.

*Miloslav Kreuzer – starosta obce*

## Slovo zastupitele

Vážení spoluobčané,

zákon č.106/1999 Sb. – Zákon o svobodném přístupu k informacím. Tento zákon byl schválen, aby se občané mohli dopomoci k informacím, které je zajímají ohledně fungování obecní samosprávy, včetně všech úřadů v České republice. V praxi to znamená, že občan podá žádost a obec (úřad) ve stanovené lhůtě žadateli odpoví. V případě Obce Předslav dochází dle mého názoru k šikaně a k neúměrnému zatížení obce. Uvedu vám příklad, v roce 2022 dorazilo na naši obec 27 žádostí. Z toho 8 žádostí jednoho občana, 9 žádostí zapsaného spolku Medvěd a 10 žádostí z právnické kanceláře JUDr. Čapek z Písku. Podotýkám, že spolek zastupoval rovněž JUDr. Čapek (pro zajímavost JUDr. Čapek byl zvolen v roce 2022 starostou města Písku, a přesto pokračuje v této činnosti proti naší obci). Odpovědi na tyto žádosti byly v mnoha případech velmi obsáhlé i několika set stránkové. V případě takto malé obce jako je Předslav, je vyřizování žádostí nesmírně náročné, téma se musí vyhledat v archivech, okopírovat, zaslat, evidovat atd. Pro upřesnění uvádím, že v roce 2022 mělo město Klatovy těchto žádostí 29 a město Písek 32. Obě dvě tato města mají několik desítek tisíc obyvatel, stovky úředníků. Obec Předslav pouze jednoho! Cílem tohoto zneužívání je zavalit naši samosprávu nesmyslnou agendou, rovněž tak hledat případné chyby. Podělím se s Vámi o moji osobní zkušenost jako starosty, kdy mě podobná žádost dorazila na stůl, a to ohledně všech přijatých dotací za 10 let zpátky s dovětkem: „My už si na tebe něco najdeme.“ Byli to ti samí lidé jako dnes, jen s jiným krytím (spolek Greenwatch).

Pozastavím se u zapsaného spolku Medvěd, registrační číslo: 05370485. Tento spolek byl založen v roce 2016, předsedou spolku byl pan Josef Brtník. V roce 2020 dochází ke změně adresy spolku na adresu 5. května 648 Klatovy (ubytovna) a ke změně předsedy spolku, kdy je jmenován pan Rostislav Tuček, bydliště Náměstí č.p. 122 Nýrsko. Z logiky věci vyplývá, že tento člověk je přihlášen na městském úřadě, nemá tedy vlastní trvalé bydliště. Pan Tuček figuruje v řadě různých firem, na některé jeho podíly byla nebo je vyhlášena exekuce/insolvence.

Spolek Medvěd provozuje paralelní internetové stránky Obce Předslav, které se tváří jako obecní. Cílem tohoto spolku je boj proti korupci, porušování zákonů. Vyhlásili i soutěž: „Občané udejte nám svého starostu.“ S reklamou na tyto stránky jste se měli možnost určitě setkat. V 90. letech jsme měli možnost se seznámit s pojmem *Bílý kůň*. Troufnu si říci, že dnes máme co do činění s podobnou situací, kdy Bílého koně vystřídal Lední medvěd. Na osobě pana Tučka si v případě soudní žaloby nikdo nic nevezme, je to člověk pravděpodobně „bez domova“, zadlužený. S touto výbavou byl právě proto zvolen předsedou spolku. Položme si otázku, kdo za tím vším stojí a proč to vše dělá? Může být za tím poraněný ego nebo může být Obec Předslav zajímavé sousto v plánech expanze různých podnikatelských skupin. Tyto podnikatelské skupiny přemýšlejí hodně dopředu a ví, jak vytvořit enormní tlak na starostu, zastupitele i samotnou obec tak, aby jim byla v blízké budoucnosti „správně nakloněna“.

Téměř každý týden je podáno na obec nějaké udání, trestní oznámení, stížnost, žádost, odvolání. Jsou blokovány a zdržovány různé plány rozvoje obce. Nejsou to žádní andělci, o jejich minulosti i v trestně právní rovině se všeobecně ví. Obec Předslav se musí neustále bránit. Chci poděkovat a vyjádřit veřejnou podporu panu starostovi Kreuzerovi, jak této situaci čelí a jak ji řeší.

*Petr Šindelář, zastupitel obce*

## Informace obecního úřadu

### Úřední hodiny koncem roku

#### Pobočka Pošta partner:

Ve dnech **od 14.12.2023 do 22.12.2023** bude mít každý den otevřeno **od 12.00 do 16.00 hodin**.

#### Obecní úřad:

V období mezi svátky, tedy ve dnech **od 27.12.2023 do 29.12.2023** bude pokladna obecního úřadu **uzavřena**, to znamená, že nebude možno provádět žádné platby v hotovosti.

### Poplatky v roce 2024

Veškeré poplatky podle vyhlášek obce je možné platit **vždy ve středu** na Obecním úřadu Předslav, popřípadě bankovním převodem jako v loňském roce. Zasedání obecního zastupitelstva konané 14. prosince bude rozhodovat o novém znění vyhlášek, které mají tuto problematiku řešit, a proto budete o výši poplatků upozorněni až následně na internetových stránkách obce. Kdo má v mobilním telefonu nainstalovanou aplikaci **V obraze**, přijde mu tato informace přímo do mobilního telefonu. Místní poplatek ze psů se platí do 31. 3. 2024, místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství pak do 30. 4. 2024 a vyúčtování vodného na základě doručené faktury.

## Vzdělávání

### ZŠ a MŠ Předslav

Čas letí jako splašený kůň a zanedlouho žáci 1. ročníku ponесou domů svoje první vysvědčení. Všechny děti si musely přivyknout na jiný denní režim a na povinnosti, které s sebou školní docházka přináší. I když to pro některé děti bylo obtížnější, všechny to zvládly a dnes jsou ze všech správní školáci.

Školní docházku se snažíme žákům zpestřovat různými projekty a aktivitami, které běžnou výuku doplňují. Žáci rádi a úspěšně pracují ve věkově smíšených skupinách. Starší mladším spolužákům pomáhají a vzájemně se učí novým věcem, posilují tak schopnost spolupráce a kooperace. Tímto způsobem proběhly projekty Halloween a Čertí škola.

Žáci 3., 4. a 5. ročníku se zúčastnili projektového dne v ZŠ Měčín a divadelního představení.

Žáci 4. a 5. ročníku zvládli úspěšně plavecký výcvik.

Celá škola, žáci ZŠ i děti MŠ, mají za sebou také společný výlet do firmy Rodas v Liticích u Plzně. Všichni si vy-

zkoušeli výrobu svíček a vonných solí. Na začátku prosince žáci ZŠ vyráběli adventní věnce.

V mateřské škole se 4. prosince konalo adventní tvoření s rodiči spojené s vystoupením dětí, které zazpívaly písně s vánoční tematikou za doprovodu akordeonu a flétny.

V ten samý den se již po čtrnácté uskutečnil vánoční koncert v předslavském kostele, na kterém vystoupila kapela ZUŠ J. Kličky „Kaňky“ pod vedením pana Jana Kaňky a žáci ZŠ Předslav pod vedením paní učitelky Petry Červené. Velmi si vážíme toho, že společně se současnými žáky si přišli zazpívat i žáci bývalí. Zazněly krásné písně a koledy, které návštěvníky velmi potěšily. Po skončení koncertu bylo před školou připraveno malé občerstvení.

Zbývající předvánoční čas prožijí děti a žáci připomenutím vánočních zvyků, výrobou práníček a pečením cukroví.

Všem přejeme klidné Vánoce a konec roku 2023 v kruhu rodiny a do nového roku především pevně zdraví.

*Za ZŠ a MŠ Mgr. Petra Červená*

## Spolky



### Okénko zahrádkáře

Na přelomu září a října 2023 se konala výstava ZO ČZS Předslav „Zahrady Předslavska“. Tato výstava se konala v Makově již po šesté, tentokrát na téma: „*HOSTINA A PIKNIK*“. Pro návštěvníky bylo přichystáno malé pohoštění, které napekly členky ZO. Návštěvníci si mohli prohlédnout nejen jednotlivé exponáty, ale i kroniky ZO. Součástí výstavy byla soutěž o nejhezčí naaranžovaný hrneček. Návštěvníci vybírali z 26 soutěžních hrnečků. Nebylo to jednoduché, neboť všechny byly nádherné a originální. Na slavnostním zahájení promluvili hosté a vystoupil soubor mladých interpretů z hudební školy v Klatovech.

Poděkování patří členům ZO, kteří se účastnili přípravy této výstavy. Dále Obci Předslav, hostům a návštěvníkům, kteří výstavu navštívili, a také ostatním spolkům – včelaři z Němčic, myslivci z Domažliček, školám – ZŠ a MŠ

Předslav, Dětskému domovu se školou v Měcholupech, Mlýnu Podhora z Domažliček.

Díky kladnému hodnocení, se budeme těšit na další výstavu.

Za zmínku také stojí, že se naše organizace zúčastnila o týden dříve 22.-24.9.2023 34. zahrádkářské výstavy s mezinárodní účastí „*Zahrada Pošumaví*“ v Klatovech. Naše expozice měla velký úspěch.

„Ukázky vánočního aranžování a ozdobné balení dárků“ – byla další krásná akce, která se uskutečnila 30. listopadu v Makově ve spolupráci s Kulturní komisí Obce Předslav. Hostem byla paní Martina Šebestová Raiserová z Klatov. Této akce se účastnilo velké množství návštěvníků. Na místě byla možnost si zakoupit vyrobené dekorace, přízdoby a dekorační materiál.

Přejeme všem občanům krásné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, štěstí a pohody v novém roce.

*Za ZO ČZS Předslav M. Rašek a J. Šindelářová*

## Soutěž mužů TJ Měcholupy v kopané

### Vydařený konec podzimní části sezóny...

V minulém čísle zpravodaje bylo v této rubrice jakési postesknutí nad ne zrovna dvakrát povedeným začátkem podzimní části této sezóny. Avšak v jejím průběhu nastal obrat a hrající trenér měcholupského áčka, Pavel Javorský, to pak posuzuje následovně: „Druhou část podzimu musím hodnotit jen kladně. Vedlo se nám jak herně, tak hlavně výsledkově, ale například vysoké výhry proti Sveradicím a Chanovicím se už budou těžko opakovat. Také jsme nedostali gól šest zápasů po sobě, a to je také velký důvod naší vítězné šňůry. Díky těmto výsledkům přezimujeme na druhém místě tabulky.“

Výsledky jednotlivých utkání A týmu, které od vydání minulého čísla Zpravodaje v této části sezóny sehrál, byly pak tyto:

**10. kolo Sveradice – Měcholupy;** hráno v sobotu 22.10.; výsledek **0 : 7 (0:5)**; branky: 5., 15., 35., 40. a 86. Javorský Pavel, 18. Kaas Václav, 78. Jandečka Tomáš; rozhodčí: Stach Vladislav; ŽK: 3:2; diváků: 120.

**11. kolo Měcholupy – Chanovice;** hráno v sobotu 28.10.; výsledek **11 : 0 (3:0)**; branky: 12. Veselka Karel, 26. a 77. Kaas Václav, 41. Javorský Pavel, 49. Jandečka Tomáš, 55. a 88. Bečka Stanislav, 59., 70. a 73. Bálek Dušan, 60. Kotlan Daniel; rozhodčí: Šilhánek Patrik; ŽK: 0:3; ČK: 0:1 (49. Šiška Radim); diváků: 80.

**12. kolo Spálené Poříčí – Měcholupy;** hráno v sobotu 4.11.; výsledek **0 : 4 (0:2)**; branky: 14. a 76. Javorský Pavel, 44.(PK) Jandečka Tomáš, 90. Bálek Daniel; rozhodčí: Nesvadba Karel; ŽK: 0:5; diváků: 130.

**13. kolo Měcholupy – Bolešiny;** hráno v sobotu 11.11.; výsledek **5 : 0 (2:0)**; branky: 8., 56. a 76. Javorský Pavel, 42. Zelenka František, 49. Jandečka Tomáš; rozhodčí: Červený Václav; ŽK: 1:1; diváků: 130.

Stav výsledkové tabulky je po podzimní části následující

Rk.	Tým	Záp.	V3	R1	P0	Skóre	Body
1.	Horažďovice	13	10	2	1	44:13	24
2.	<b>Měcholupy</b>	<b>13</b>	<b>9</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>49:14</b>	<b>28</b>
3.	Švihov	13	9	0	4	33:20	27
4.	Chanovice	13	6	2	5	26:27	20
5.	Blovice	13	6	1	6	25:25	19
6.	Spálené Poříčí	13	5	4	4	28:31	19
7.	Mochtín	13	5	2	6	40:38	17
8.	Klatovy "B"	13	5	1	7	35:34	16
9.	Hrádek	13	5	1	7	31:31	16
10.	Losiná	13	4	3	6	25:43	15
11.	Strážov	13	4	2	7	24:33	14
12.	Starý Plzenec	13	4	2	7	24:33	14
13.	Bolešiny	13	4	2	7	21:38	14
14.	Sveradice	13	2	3	8	22:46	9

## Kultura

### Vítání občánků

V sobotu 7. 10. 2023 uspořádala kulturní komise v Makově vítání občánků, kteří se narodili za poslední dva roky. Bylo pozváno 14 dětí, slavnostního aktu se nakonec zúčastnilo 10 nových občánků. Zajímavostí je, že z celkového počtu bylo devět kluků a jen jedna slečna. Z devíti chlapců se čtyři pyšní jménem Jakub. Slavnost vítání občánků se

velmi vydařilo. Program obohatilo krásné vystoupení dětí z mateřské školy se svými učitelkami, projev pana starosty Bc. Kreuzera a fotografování dětí se svými rodinami. Rodičům byly předány pamětní listy, poukázky v hodnotě 500 Kč a květiny. Přejeme všem spoluobčanům krásný adventní čas a vánoční svátky prožité v klidu a pohodě.

Martina Zíková

## Různé

### Pozvánky a oznámení:

## Jakub Jan Ryba - Česká mše vánoční

v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Němčicích u Klatov  
o sváteční půlnoci z 24. na 25. prosince 2023 jako součást slavnostní bohoslužby.

### Němčická „Rybova“ půlnoční

Na Štědrý večer, přímo o půlnoci 24. prosince 2023, rozezní tóny České mše vánoční Jakuba Jana Ryby kostel Nanebevzetí Panny Marie v Němčicích. V rámci tradiční půlnoční bohoslužby bude možné poprvé po třech letech spatřit zrekonstruovanou skříň Burkhartových varhan z roku 1717, na které několikrát hrál sám autor České mše vánoční. Komorní obsazení charakteristické pro malé venkovské kůry (jako např. v Rožmitále, kde zazněla „rybovka“ poprvé) přispěje k neopakovatelné atmosféře bohoslužby celebrowané administrátorem plánické farnosti, P. Pavlem Vrbenským

Provedení bude dirigovat Tereza Groesslová, varhanního partu se zhostí Petra Pavlíková.

Na tento nevšední zážitek, jenž bude zároveň spojen s příležitostí odnést si dárek na památku, vás srdečně zve Spolek na záchranu němčických varhan, z. s.



Srdečně jste zváni v úterý 26. prosince 2023 od 11.00  
do kaple sv. Apoleny v Měcholupech,  
na vánoční mši svatou, která bude oslavovat narození Páně.

Obec Předslav oznamuje svým občanům, že ve dnech 5.- 7. ledna 2024  
proběhne v Němčicích, Měcholupech a Předslavi opět

### **„Tříkrálová sbírka“**

kteřou v našem státě již tradičně organizuje  
nezisková humanitární organizace Charita Česká republika.



Sbor dobrovolných hasičů Předslav si Vás dovoluje pozvat na

## **Hasičský ples**

který se koná dne 20. ledna 2024 od 20.00 v sále sokolovny v Předslavi  
*K tanci a poslechu hraje hudba Zenit*

TJ Sokol a SDH Předslav zvou širokou veřejnost  
dne 10. února 2024 na

## **„Tradiční Masopust“**

*forma a čas zahájení budou upřesněny na plakátech*

Následující den, 11. února 2024, se uskuteční

## **„Dětský maškarní karneval“**

Po oba dny hraje hudba ORION hojnost masek vítána.



Zpravodaj OÚ Předslav vychází 4x ročně vydává OÚ Předslav IČ 00256021

Periodický tisk územního samosprávného celku

Adresa vydavatele i redakce: OÚ Předslav, Předslav 124, 339 01, tel.: 376 395 201

Řídí redakční rada ve složení: Bc. Kreuzer M., Ing. Zíka V., Mgr. Červená P.

Povoleno MK, pod evidenčním č. MK ČR E 171 92

67. číslo bylo vydáno 12. prosince 2023, Náklad 300 ks